
СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ

163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

ПРОТОКОЛ NQ72 ОТ 29.05.2023 Г.

от заседание на Управителния съвет
на Сдружение Училищно настоятелство към 163 ОУ „Черноризец Храбър“

Дневен ред

1. Решение за закупуване на допълнителни материали за класната сгая на открито и

зеленчуковите лехи
2. Изготвяне на договор за хранене на децата от лятната занималня с ЕТ „МАДИ -

ВЕРА ГЕКОВА” за месец юни

З. Изговяне на граждански договори на учителите от лятната занималня за месец

юни
4, Решение за откриване на втора банкова сметка на УН, по която да бъдат

превеждани от родителите парите за униформено облекло

Заседанието започна в 17:00 ч.

По т. 1 Управителния съвет обсъди успеха от изграждането на класната стая

на открито с участието на над 50 родители, ученици, учители. След завършването й

се установи необходимосгта от закупуване на допълнителни материали, които не са

заложени в бюджета по договора за финансиране, сключен с Лидл, но са необходими,

за да придобие класната стая на открито завършен вид. Заложените по проект мулч

и биокомпост не са достатъчни - лехите трябва да се допълнят с биокомпосг,

пространството около тях е изцяло голо и е нужно покривалото да се застеле с мулч,

който да го държи, пространството пред класната дъска в класната сгая също е голо

и е нужен още кокосов мулч, за да се покрие. Затова е прието решение за закупуване

на следните материали:

мулч - борова кора, която да се разстеле около зеленчуковите и цветните лехи

- 30 чувала по 70 л., наличен в магазин Практис - София на ед. цена от 20,825

лв, без ДДС;

кокосов мулч за допълване на пространството около пънчетата в класната

стая - З чувала по 70 л., наличен в магазин Практикер с ед. цена 20,82 лв, без

ддс;
биокомпосг от фирма Биоцвет за допълване на лехите — 18 чувала по 50 л.,

наличен в магазин Практикер с ед. цена 9,99 лв., без ДДС.

По т. 2 е изготвен договор за хранене на децата от лятната занималня с ЕТ

МАДИ - ВЕРА ГЕКОВА”, като в него е записано, че цената на порцион на дете/учител

е 6,50 лв.

По т. З са изготвени граждански договори на учителите в лятната занималня

за месец юни, като в тях е вписано брутно възнаграждение на отработена смяна в

размер на 60 лв. Изготвени са договори на следните учители: Антония Степанова,



СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИ[ЦНО НЛСТОЯТЕЛСТВО КЪМ

163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРЛГ)ЪР”

Богдана Прокопова, Даниела Ризова, Дария Ковачева, Ирина Савова, Маргарита
Пактиавал, Мария Магленясва, Марияна Неткова и Светлин Спасов,

По т. 4 е взето решение за откриване на втора банкова сметка на
настоятелството, по която да бъда превеждани от родителите парите за униформено
облекло.

Това се налага поради инструкции, получени от училипдето, че не може да
събира пари от родителите под каквато и да е форма.

След постъпило искане от страна на директора, УС взема решение да

съдейства на училището с откриването на сметка и заплащането на постъпилите

средства по нея към фирмата производител, което да бъде оформено в анекс към

договора за изработка на униформено облекло с фирмата-производител, като

процесът по обобщаване на информацията от постъпилите заявки за поръчка на

униформи, получаване и разпределяне на униформите продължава да се

администрира от училището.

дата: 29.05.2023 г. Мария Григорова•
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